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Projektas „Bendrojo ugdymo mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimas“
Projekto kodas 09.4.2-ESFA-V-715-02-0001.
		

2022-03-18
Muzikos dalyko mokytojams, kurie registravosi dalyvauti projekto mokymuose


DĖL MOKYTOJŲ DALYVAVIMO PROJEKTO MOKYMŲ SEMINARE  

Laba diena, gerbiami kolegos,
 
dėkojame, kad išreiškėte pageidavimą dalyvauti Nacionalinės švietimo agentūros įgyvendinamo Europos socialinio fondo remiamo projekto „Bendrojo ugdymo mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimas“ mokymuose muzikos dalyko mokytojams.

Informuojame, jog pirmasis mokymų modulis vyks 2022 m. kovo 29 d. 14.00–17.15 val. (4 ak. val.) nuotoliniu būdu.
[bookmark: _GoBack]Modulio tema: „Pagrindiniai bendrųjų programų atnaujinimo aspektai. Tarptautinis, nacionalinis, socialinis, filosofinis lygmenys.“
Šį modulį ves lektoriai Dr. Arvydas Girdzijauskas ir Rūta Girdzijauskienė.
 
Maloniai kviečiame patvirtinti savo dalyvavimą renginyje iki 2022 m. kovo 24 d. šiuo el. paštu: aina.tumiene@nsa.smm.lt ir atsiųsti užpildytą (atspausdintą, pasirašytą ir skenuotą) projekto dalyvio anketą (kai kurie duomenys anketoje jau suvesti už jus). 
Prisijungimo nuoroda į renginį bus atsiųsta iki 2022 m. kovo 28 d. 12.00 val. 
 

Muzikos dalyko mokymų metodininkas			Žydrė Jankevičienė

 PRIDEDAMA: 
1. Seminaro programa.
2. Projekto dalyvio anketa.


Esant klausimams, rašyti muzikos dalyko mokymų administratorei Ainai Tumienei, el. p. aina.tumiene@nsa.smm.lt 



Nacionalinė švietimo agentūra, įgyvendindama projektą „Bendrojo ugdymo mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimas“, planuoja mokytojams dalykininkams skirtus mokymus, susijusius su ugdymo turinio atnaujinimu (toliau – UTA). Numatoma, kad projekto metu sukurtos 18 mokymų programų bus dėstomos mokytojų dalykininkų grupėms nuo 2021 m. gruodžio iki 2022 m. gegužės pabaigos. Daugiau informacijos rasite https://sites.google.com/itc.smm.lt/but/naujienos
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