



Panevėžio Alfonso Lipniūno progimnazijos

ŠEIMOS SAVAITĖS RENGINIAI
„MŪSŲ JĖGA, KAI MES KARTU, TĖTIS, MAMA, AŠ IR TU!“

TIKSLAI:
1. Stiprinti progimnazijos bendruomenę, aktyvinti tėvų įsitraukimą į jos veiklą.
2. Ugdyti mokinių kūrybiškumą, bendradarbiavimą, atsakingumą, pilietiškumą.
3. Propaguoti sveikos gyvensenos nuostatas.


DALYVIAI:
Progimnazijos bendruomenė (1-8 klasių mokiniai, tėvai, mokytojai, aptarnaujantis personalas)

LAIKAS, VIETA:
2015m. gegužės 11 – 16 d. d.

Kūrybinis projektas „Šeimos namas“. „Šeimos namą“ kviečiame „statyti“ visas pageidaujančias šeimas iki gegužės 8 d. Namą „statyti“ galima iš kartono, popieriaus, klijuoti, lipdyti, iš atliekų ir t.t. Atsakingi: A. Raišelis, D. Sinkevičienė, D. Masiulienė.

· Gegužės 11 d. – judriųjų pertraukų diena.
· 10.00 val. sportinės varžybos kartu su l/d „Papartis“, „Taika“ (sp. salė), atsakinga V. Želvienė, vykdo V. Imbrasienė, L. Bieliūnienė ir 1 – 3 klasės;
· 10.35 val. ir 11.40 val. – judrieji žaidimai sp. salėje. Atsakinga L. Bieliūnienė, dalyvauja 1 – 8 klasių mokiniai ir mokytojai;
· 18.00 val. „Protų mūšis“ (a. salė). Komandą sudaro du žmonės: mokinys ir suaugęs tėtis, mama, vyr. brolis ar sesė, močiutė, senelis. Dalyvauja 1-8 klasių mokiniai,  klasių vadovės, mokytojai. Atsakinga D. Raudienė.

· Gegužės 12 d. – šokio diena.
· [bookmark: _GoBack]10.00 val. (a.salė) dramos būrelio „Nykštukas“ spektaklis „Ožka Ragožka, vilkas Vilkyšius ir ožiukai“. Atsakingos: D. Kviliūnienė, L. Palavenienė. Dalyvauja 1, 3 klasės;
· 10.35 val., ir 11.40 val. – šokiai progimnazijos erdvėse. Atsakinga L. Palavenienė. Dalyvauja 1 – 8 klasių mokiniai ir mokytojai, tėvai;
· 18.00 val. vakaronė (a.salė). Atsakingi: R. Gimbutienė, L. Palavenienė (įžanginės dalies paruošimas), V. Imbrasienė, D. Masiulienė (a.salės parengimas renginiui), D. Raudienė, S. Zavadskienė (agapės stalo paruošimas), R. Zigmantienė (folkloro ansamblio „Pulkelis“ pasirodymas), 1 – 8 klasių vadovai (už mokinių ir tėvų pakvietimą).

· Gegužės 13 d. – sveiko užkandžio diena.
· 10.00 val. (a.salė) dramos būrelio „Nykštukas“ spektaklis „Ožka Ragožka, vilkas Vilkyšius ir ožiukai“ pasirodymas L/d „Papartis“, „Taika“, „Žvaigždutė“, „Rūta“, „Aušra“. Atsakingos: D. Kviliūnienė, L. Palavenienė;
· 10.35 val. ir 11.40 val. (valgykla):
· Sveikas užkandis. Atsakingi: J. Morkevičienė, V. Imbrasienė;
· „Mano mamos duona pati skaniausia“. Atsakinga D. Sinkevičienė.
· 12.00 val. (a.salė) dramos būrelio „Nykštukas“ spektaklis „Ožka Ragožka, vilkas Vilkyšius ir ožiukai“. Atsakingos: D. Kviliūnienė, L. Palavenienė. Dalyvauja: progimnazijos bendruomenė (1-8 klasių mokiniai, tėvai, mokytojai, aptarnaujantis personalas);
· 17.30 val. Dramos būrelio „Nykštukas“ spektaklis „Ožka Ragožka, vilkas Vilkyšius ir ožiukai“ (a. salė) pasirodymas tėvams, svečiams, mikrorajono bendruomenei. Atsakingos: D. Kviliūnienė, L. Palavenienė.

· Gegužės 14 d. – diena skirta kun.  Alfonsui Lipniūnui
· Piešimas ant asfalto „Kaip mes sportuojame su šeima?“. Atsakinga V. Želvienė, V. Imbrasienė. Vykdo 1 – 5 klasės, klasių vadovai;
· 11.00 val. (a.salė) dramos būrelio „Nykštukas“ spektaklis „Ožka Ragožka, vilkas Vilkyšius ir ožiukai“. Atsakingos: D. Kviliūnienė, L. Palavenienė. Dalyvauja 2, 4 klasės;
· 16.00 val. (Talkonys) Mojava, Alfonso Lipniūno tėviškėje. Atsakinga L.Palavenienė, A.Raišelis, s. Kristina. Dalyvauja 3-8 klasių bendruomenių atstovai.
· 19.00 val. sportinės varžybos 3x3, linksmosios estafetės (sp. salė). Atsakingos: V. Želvienė, L. Bieliūnienė.

· Gegužės 15 d. 
· 9.30 val. (reabilitacinis – daugiafunkcinis centras) dramos būrelio „Nykštukas“ spektaklis „Ožka Ragožka, vilkas Vilkyšius ir ožiukai“. Atsakingos: D. Kviliūnienė, L. Palavenienė;

· Gegužės 11-15d. –„Šeimos namas“ (Ia. fojė) paroda.

· Gegužės  8 d.  – „Svajonių miškas“.
· 10.00 val. 1b klasės mokinių, tėvų išvyka į Berčiūnus, sodinti 1b klasės - šeimos „Eglaičių alėjos“. Atsakingi: V. Kielienė, A. Raišelis. 


· Šeimos savaitės renginiuose laukiami: 1 – 8 klasių mokiniai, tėveliai, seneliai, močiutės, draugai,  kaimynai, mokytojai, aptarnaujantis personalas, mikrorajono gyventojai ir visi neabejingi Alfonso Lipniūno progimnazijai.
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